
 
 
 
 
 
 
Onderzoek:   ‘Koninginnedag-onderzoek 2011’ 
Periode:    Gehouden van 13 tot en met 28 april 2011. 
Aantal deelnemers: 24.000 
Over het panel: Het EenVandaag Opiniepanel bestaat uit ruim 43.000 

mensen. Zij beantwoorden vragenlijsten op basis van 
een online onderzoek. De uitslag van de peilingen 
onder het EenVandaag Opiniepanel zijn na weging 
representatief voor zes variabelen, namelijk leeftijd, 
geslacht, opleiding, burgerlijke staat, spreiding over 
het land en politieke voorkeur gemeten naar de 
Tweede Kamerverkiezingen van 2010. Panelleden 
krijgen ongeveer een keer per week een uitnodiging 
om aan een peiling mee te doen. Op de meeste 
onderzoeken respondeert 60 tot 70 procent van de 
panelleden. 

 
 
 
 



Wie van de onderstaande leden van het Koninklijk Huis is uw favoriet?

Antwoord Percentage  

Koningin Beatrix   19,1% 

Prins Willem-Alexander   5,6% 

Prinses Máxima   35,1% 

Prinses Amalia   2,3% 

Prinses Alexia   0,2% 

Prinses Ariane   0,3% 

Prins Constantijn   0,4% 

Prinses Laurentien   2,9% 

Prinses Margriet   4,2% 

Prof. Mr. Pieter van Vollenhoven   9,9% 

Prins Maurits   2,7% 

Prinses Marilene   2,9% 

Weet niet / geen mening   14,5% 

  

Hoeveel vertrouwen heeft u in Beatrix als koningin?

Antwoord Percentage  

Heel veel vertrouwen   36,6% 

Tamelijk veel vertrouwen   44,3% 

Niet zo veel vertrouwen   10,0% 

Helemaal geen vertrouwen   6,1% 

Weet niet / geen mening   3,0% 

 

Hoeveel vertrouwen heeft u in prins Willem-Alexander als troonopvolger?

Antwoord Percentage  

Heel veel vertrouwen   17,7% 

Tamelijk veel vertrouwen   50,4% 

Niet zo veel vertrouwen   17,4% 

Helemaal geen vertrouwen   10,7% 

Weet niet / geen mening   3,7% 

Hoeveel vertrouwen heeft u in prinses Máxima?

Antwoord Percentage  
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Antwoord Percentage  

 

Heel veel vertrouwen   32,4% 

Tamelijk veel vertrouwen   45,7% 

Niet zo veel vertrouwen   10,4% 

Helemaal geen vertrouwen   7,4% 

Weet niet / geen mening   4,0% 



In welk jaar verwacht u dat koningin Beatrix gaat aftreden?

Antwoord Percentage  

Dit jaar (2011)   6,3% 

2012   24,7% 

2013   9,6% 

2014   6,7% 

2015   9,5% 

2016 of later   5,6% 

Weet niet/ geen mening   37,5% 

 

Moet Nederland een monarchie blijven of een republiek worden?

Antwoord Percentage  

Monarchie blijven   69,9% 

Republiek worden   22,7% 

Weet niet / geen mening   7,4% 

 

Als u zelf zou mogen kiezen, wie heeft u dan het liefst als staatshoofd?

Antwoord Percentage  

Willem-Alexander   31,9% 

Beatrix   38,7% 

Weet niet / geen mening   29,4% 

 

Vindt u dat Máxima koningin mag gaan heten of moet ze prinses blijven heten?

Antwoord Percentage  

Ze mag koningin gaan heten   60,4% 

Ze moet prinses blijven heten   27,9% 

Weet niet / geen mening   11,7% 

 ‘Een koning of koningin van Nederland mag alléén de Nederlandse nationaliteit hebben.’

Antwoord Percentage  

Mee eens   60,0% 

Mee oneens   30,6% 



 Vindt u dat Jorge Zorreguita aanwezig mag zijn bij de inhuldiging van Willem-Alexander als
koning?

Antwoord Percentage  

Ja   58,0% 

Nee   30,4% 

Weet niet / geen mening   11,6% 

'Willem-Alexander en Máxima zijn klaar voor de troon.'

Antwoord Percentage  

Mee eens   62,7% 

Mee oneens   16,4% 

Weet niet/ geen mening   20,8% 



Welke kwalificaties vindt u van toepassing op prinses Máxima als mens? U kunt meerdere
antwoorden aankruisen.

Antwoord Percentage  

Ze komt aardig over   72,7% 

Ze komt niet aardig over   1,0% 

Ze is warm, betrokken   66,6% 

Ze is afstandelijk   1,3% 

Ze is goed gekleed   58,6% 

Ze is niet goed gekleed   1,4% 

Ze is een mooie vrouw   56,4% 

Ze is geen mooie vrouw   2,0% 

Ze is een leuke moeder   47,0% 

Ze is geen leuke moeder   0,8% 

Ze heeft gevoel voor humor   56,0% 

Ze heeft geen gevoel voor humor   1,5% 

Ze is intelligent   71,8% 

Ze is niet intelligent   1,1% 

Weet niet / geen mening   4,7% 

Anders, namelijk:   3,5% 



Welke kwalificaties vindt u van toepassing op Willem-Alexander als mens? U kunt meerdere
antwoorden aankruisen.

Antwoord Percentage  

Hij komt aardig over   71,3% 

Hij komt niet aardig over   4,0% 

Hij is warm, betrokken   41,5% 

Hij is afstandelijk   18,7% 

Hij is goed gekleed   29,1% 

Hij is niet goed gekleed   8,3% 

Hij is een leuke vader   54,5% 

Hij is geen leuke vader   0,8% 

Hij heeft gevoel voor humor   48,7% 

Hij heeft geen gevoel voor humor   6,3% 

Hij is intelligent   47,2% 

Hij is niet intelligent   11,8% 

Weet niet / geen mening   6,6% 

Anders, namelijk:   3,0% 

  



‘Prinses Máxima en prins Willem-Alexander moeten meer van hun privéleven laten zien.’

Antwoord Percentage  

Mee eens   14,1% 

Mee oneens   76,7% 

Weet niet/ geen mening   9,2% 

 

'Willem-Alexander en Máxima leiden teveel een jet-set leven.'

Antwoord Percentage  

Mee eens   27,5% 

Mee oneens   43,7% 

Weet niet/ geen mening   28,8% 




